

第968章 阿南刻懵了(1/5)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←](#) [章节目录](#) [→](#) [下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：长夜风落，星游迹，[蓝锁/blue lock]如同飞鸟，我在末日苟活，快穿：真爱？我来拆拆看，穿成被影帝抛弃的炮灰，大国海军，从北洋水师开始，玩游戏不装MOD吗，「All兰」天使降临，师娘别这样，师父在隔壁

冰魄玄针的原材料很神奇，吸收灵气后可释放出极寒之气，寒气入体，极难拔出，寒气会不断侵蚀血肉、骨骼，深入骨髓，伴随有剧烈的疼痛，乃是审问利器。

对于一些不愿说真话的叛徒和奸细很有用！

梅长老以冰魄玄针为兵器，射出后不能杀敌，也会让敌人痛苦难忍，无比阴险狠辣！

苏御不确定冰魄玄针能否破开他的麟甲，身体一动，躲过冰魄玄针。

他双眸闪着雷光，仿佛是一方雷池，隐藏着无比庞大的雷霆，冰魄玄针在他这双眸子面前，无所遁形，轻松可躲！

梅长老内心焦躁，怒火升腾，一而再，再而三的被苏御压制，还被这么多人看到，让他脸挂不住了！

太古遗种出世，注定会传遍整个玄天域！

被太古遗种伤到的他就是背景板！

一个被人耻笑的踏脚石！

这让一向骄傲的梅长老无法忍受！

啊啊啊！

梅老大怒，独臂横在胸前，两指并拢，在众人不可思议的眼中插入了眼眶！

左眼被插爆，鲜血顺着他的脸颊流下。

紧接着是右眼！

失去两双眼睛后，梅长老哈哈大笑，气息不降反增。

“不管你是太古遗种！还是什么东西！你逼我用出了葵花道的秘术！就唯有当做的宠物和死亡两条道路可以选择！”

苏御气息波动，梅长老以为他害怕了，不由狂笑。

其实苏御并不是害怕，而是感觉梅长老好看不起他，葵花道的秘术他猜出了大概的效果，永久舍弃部分肉身，换取暂时的力量。

[投推荐票](#) [上一章](#) [←](#) [章节目录](#) [→](#) [下一页](#) [加入书签](#)